

信息多元化加强人们对装修理念的深层把握

今秋，装修“崇尚自然”



自然主义新主张

何林怎么都没有想到，本来打算将新家装成中式风格，结果在设计师家居设计理念的引领下，最终定为现代简约的装修风格，从中又体现些许田园风情。

“因为她比较年轻，房子建筑面积也只有70多平方米，中式风格对25岁的她来讲过于成熟与理性，我们就对其装修风格予以建议，在现代简约之余体现田园风情。”河南超凡装饰总经理范恒表示。

也就是在记者问及今年秋季家居风格有怎样的流行趋势时，范恒重点强调自己提倡人们居家生活回归自然，而田园风格则是自然元素的最好表现形式，“中原人的家装理念较深圳、上海等发达城市还稍显滞后，设计师应该给予一定的引导，让人们在家里感受放松的惬意。”

住宅是人寄寓的处所，也是人精神寄托的载体，住宅装修应该以实用为本，如果能从中体现主人的文化品位与兴趣爱好，就再好不过。

因此每个人的家居风格并非完全的单一风格体现，而是更多元素的集纳和交会，并最终达到和谐统一。“我们近期装修的几栋房子，如果真要以一种风格来定义，那就是混搭，因为每天人们都能接受来自全国各地的不同信息，这些信息在人的脑子里集纳就会有不同的生活表现形式，表现在家居上可能是主人对多种元素的喜爱，我们会根据主人的喜好将多种元素集纳合一，使其表现出整体的和谐，当然人们对自然元素的追求表现得最为突出，比如手绘画。”南京钟凯丽装饰郑州分公司设计部经理王丽表示。

由于每天都能接受到来自各个方面的信息，人们的思维方式愈加多元，也更具跳跃性，对于装修这门艺术也有着日趋深刻的理解和把握，这个秋季，自然元素被越来越多地纳入各种装修风格之中，家居色彩也摆脱了简单的白色，粉红、深紫、浅绿等略显大胆的色彩渐被接受。

晚报记者 王亚平



南京白桦林装饰供图



家居色彩多元化

除却在装修风格上对自然元素的偏爱，如今在装修过程中，人们更注重色彩的应用，逐步摆脱单纯的白色。近期浏览各大网页，另类装修的惊艳效果纷纷被网友予以赞扬和转载，丰富和谐的色彩运用将在接下来的很长时间得到人们的青睐。

“天气转凉，在屋内色彩上，有一些客户选择粉红色、乳黄色等中偏暖色彩。”范恒介绍说，或许是消费者尚未消化些许较为另类及夸张的家装理念，人们在整套房子色彩的把控上较为保守，但是已经有部分消费者在逐步尝试家装风格的多元化与家居色彩的多元化。

装修工程刚刚告一段落的刘欣，看着自家浅绿色的客厅不自觉地称赞起来，“太清新了，

比白色好看得多，不过还是不够另类与夸张。”

一个月前，不经意间在网上浏览到一张另类的装修图片后，刘欣才决定大胆尝试将客厅刷成绿色，“我本来想用绿色、黄色、红色这三色组合扮靓客厅的，最终还是没敢尝试，不过为了出效果，我要在卧室实现家居色彩多元化。”

其实，装修本是门艺术，对于内心的喜好每个人都有不同的表现形式，将家中的颜色予以合理调配，也不失为一个新潮的装修风格，蓝色、紫色、粉红、绿色、柠檬色等体现在客厅、卧室都会带给人们不同的感官享受，因此随着人们接受信息的多元化，对装修的理解和把握也会越来越自如。

买欧派橱柜送名表游珠江

近日，欧派联手名表品牌——天王表在全国各大卖场举行“买厨柜送天王名贵情侣表”的大型活动。在活动期间，订购欧派厨柜达到一定金额的顾客可获赠价值超过3000元的天王情侣手表一对。近期，购买欧派橱柜的消费者不仅能获得天王名贵情侣手表，还有机会和爱人一起到广州参加大型综艺歌舞晚会“欢乐中国行·魅力欧派”，与两岸三地的明星歌手进行零距离的亲密接触，享受浪漫唯美的珠江夜游。

张真

美巢店庆刮起“优惠飓风”

日前，上海美巢装饰七周年店庆来临之际，推出“飓风行动”回馈广大客户，除准备丰厚礼品外，还推出大幅度促销方案，交定金和签单的客户均可享受工程管理费和设计费5折优惠，还可享受交定金单倍返还的优惠。上海美巢装饰总经理孙蕾介绍说，作为致力于服务中高端客户的家装企业，美巢装饰提倡超越客户想象的服务，美巢成立7年来，此次借店庆将给所有业主刮起一阵优惠飓风。

周强

超凡感恩中原全线7.9折

本周六，在未来大厦一楼，超凡装饰“全线7.9，感恩中原”大型家装咨询活动将举行。届时，超凡首席设计师刘宪生、超凡资深家装研究员尚天军、超凡客服中心总监黄玮亲临现场。据悉，超凡十三周年司庆自上个月启动以来，引起了中原消费者的广泛关注，在即将谢幕之时，再出此次促销重拳。本次超凡整体促销力度达到7.9折，现场交定金的客户，即可现场获赠自行车一辆，签单还可获赠老人房儿童房基础装修等系列优惠。

张真

东方邦太迎双节感恩回馈

上周六，位于凤凰名优广场橱柜卖场内，主题为“东方邦太迎双节，感恩回馈”的活动正在举行。这是东方邦太橱柜为迎接教师节和中秋节，进行的一场以抽奖方式回馈新老客户的活动。另外，东方邦太还拿出5000元奖金，奖励一些家庭有实际困难、仍然不倦奋斗在教师岗位上的园丁们。

张真

帝王彩色卫浴文化节举行

原价3500元的坐便器900元就能买到，这个双休日，帝王洁具“首届中原彩色卫浴文化节”举行，多款流行的卫浴产品特惠卖出。据悉，帝王洁具以其丰富的色彩、时尚的款型、完善的配套从常规的白色洁具中脱颖而出。其率先在国内实现了亚克力浴缸、浴室柜、坐便器、净身器、浴足器五大件的款型和色彩配套，淋浴房、淋浴器、水龙头、挂件等卫生洁具也一应俱全，能满足每位消费者对卫浴产品的个性化需求。

师红涛



超凡装饰
CHAOFANZHUANGSHI



全线 7.9 感恩中原

暨超凡十三周年庆典谢幕大回馈活动

尊享热线：800-883-6626

时间：2008年9月20日
地点：未来大厦1F国际会议厅

欢迎光临超凡装饰各营业网点：
超凡装饰网 | [Http://www.cfzs.cn](http://www.cfzs.cn)
超凡连锁加盟热线：0371-66285086 66250088-8888

超凡高端设计公社：66250088—8003
西建材旗舰店：嵩山路与淮河路交叉口 68850358 68850368
郑汴精品店：郑汴路与建业路交叉口 66532226 66532229
美凯龙高端店：红星美凯龙国际家居城6楼 60139978 60139979

中心店：郑州百货大楼七楼 66250066 66250088
花园形象店：花园路与黄河路交叉口 65836066 65836166
东风精品店：东风路与丰庆路交叉口 63677866 63677899
中州精品店：中州大道与东风路交叉口西500米 66663677 63380311